求無中國開放新措

大文集團海外版集中報道博鰲重大利好 國際輿論高度關注

型。 看哲学在會上宣传,中演時人解读或宣布場合 人。直信更有研究力的投資環境。如如如漢母聲 保護、主動與大德日、斯樂的色結構投資。 此記與新於規定的有主義分別報酬。全國首席 人局與代格國自然選挙的事故。 是國有權利 人間報、即使加入世質問題(使用採購給之) 等。

出席論壇的代表稱。這表明中國正型定按照自 2的節奏推進改革開放。這也是對具有里程確查 1的中共十九大精神的質徵落實。

蘇各國共建人類命運共同體

7.的我要引入了新思想和行動方案。中國改革開放的成功探索和實踐,也為十字路口的人類提供 了新撰標。

潘基文當選博鰲論壇理事長

與會各方談中國發展與改革

海水稻將首次大範圍試種

知道產權的保護

香港文匯報訊(記者郭

愉薇) 中國國家主席習近平日前在博

鰲亞洲論壇2018年年會開幕式發表主旨演講,宣

佈中方多項擴大開放舉措,再次向全球展示中國維護全球

化、積極參與全球治理的決心和誠意,獲國際輿論高度關注和積

極評價。連日來,香港大公文匯傳媒集團海外版編輯部攜手近20家海

外媒體,集中報道博鰲論壇的重大利好,向全球華人讀者傳遞博鰲聲音、中 國聲音和亞洲聲音,在華人讀者中贏得廣泛讚譽。

产 華僑與家鄉聯結的重要紐帶。據不完全統計, 自4月8日至13日,來自美國、馬來西亞、印度尼 國立場與中國的發展機遇,同時也極大地提升了香 西亞、泰國、菲律賓、英國、法國等國家和地區近 20家海外合作媒體採用刊發香港文匯報、大公報海 外版的博鰲論壇報道版面近60個。

· PORT THE RESERVED THE 大安殿 Ta King Foo MARCHIN 光洋 4 社

大陆扩大开放新举措适用台企

鼓励台商乘风而上 深耕两岸共同发展

林毅夫:大陆是台湾最大机会

○ 特权证明论坛

讀者遍及五大洲

緊跟年會動態,圍繞「開放創新的亞 洲,繁榮發展的世界」的主題, 不間斷地每日跟進報道,解 讀會議釋放的積極

·外華文媒體是中國面向世界的窗口,也是華人 重大舉措,極大地豐富了海外媒體的報道角度和內 容,為海外華文讀者群帶去了新時代中國聲音、中 港文匯報、大公報的海外傳播力和影響力。

香港文匯報、大公報除在香港、內地出版發行 外,還同步在美國、加拿大、英國、法國、意 大利、羅馬尼亞、希臘、澳大利亞、新西 蘭、南非、日本、韓國、菲律賓、印度尼 香港文匯報、大公報海外版以專題欄目 西亞、馬來西亞、泰國、台灣等國家和 地區,出版發行35個海外版,綜合 發行量近200萬份/期,讀者遍及五 大洲。此外,香港文匯報、大公 報還與60餘家海外媒體建立新聞 信息和 資源共享等多方位合作關係。





















本版、中华是组队共和 新国政府、台周周围股和中华民机的组 为有价、台周周围股和中华民机的组 不有级。与几年那以及取缔规则。 驱转,5元二共通1、反射1台。用印 大 定性物种定量增加。在企业的对应。 是 天阳型。是 不是用印度现象之之实合 作,通常文章是 不是用印度现象之类。 在 不可用印度的是是 不是 不 在 不可用的现象是是 不 是 天阳时间 是 是 天阳时间 是 是 天阳时间 是 是 天阳时间 是 是 是 上 是 天阳时间 是 是 是 上 是 一 年 民间的中保事。 新聞 遠遊 大物局促返還原屬國

中河流建设行有限公司承建的北京原廷高 並公路開建技材性工程自主课际框左單 16 且正式程值。别計2018年東公院程值。 5. 跨域活地公路全长12-25。 蔣明祖認 這一時期,形成北京原北方向第三游遊遊 道一將自2019年世開會、2022年冬東齡杜 銀代學院第一 17.4億元人民幣。 ■中新社 上海合作組號或員屬元百理事會第十八次 會議將於今年6月在由東齊島鄉行・4月10 日,蜂會新聞中心開送「如果 各百天運營 發電近10萬度

習近平會見蕭萬長一行

香港文匯報訊 推新布社報道·中共中

思書記習近平10日上午在海南博鰲會 前來出席博鰲亞經緯增2018年年会公

EXECUTION CHARGE CONTROL THE CONTROL OF THE CONTRO 近月落電所放開機 本

